

明天,“刘德华”莅临万里国际

2015齐鲁(聊城)春季车展同步举行,K7路、S7路直达现场

本报记者 张召旭

万里国际汽配城
特约报道

近了,近了,在小伙伴们的热切盼望中,就在明天,天王“刘德华”将莅临聊城万里国际汽配城,为到场的观众奉上精彩的演出。你想与天王近距离接触吗,你想与天王合影吗,那么这次机会千万不能错过!万里国际,天王与你不见不散。与此同时,2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展也将同步举行,小伙伴们可以乘坐K7路、S7路直达车展现场。

小伙伴们准备好 “刘德华”要来了

喜欢天王巨星刘德华的市民注意了,与你心中无敌偶像近距离接触的机会来了,24日,天王“刘德华”将空降万里国际汽配城,没错就是明天,也就是这个星期五。如果你喜欢“华仔”,喜欢看现场达人show,24日来万里国际汽配城就对了!

你最喜欢刘德华的哪首歌,可以尽情说出来,小伙伴们可以关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(QLWBJRJC),留下你喜欢歌曲名字,我们会尽力满足你的愿望。你想与天王近距离接触吗,想与天王合影吗,想亲耳听到天王天籁般的嗓音吗,那就不要错过本次盛会。

除去天王到场外,本报还将在车展现场举办聊城首届钢管舞邀请赛,让您流鼻血的钢管舞大师表演也能让您一饱眼福,有想学的,不论男女,统统来学艺咯!对您轮番轰炸的钢管炫舞,扎根于心,还愁不刺激、不消魂、不心痒吗!

此外,车模现场走秀将贯穿整个车展现场,车模是历来车展不可或缺的重要组成元素,这将是一场有关美丽的文化盛宴,一个美丽身影的集中营,一个万众瞩目的时尚大party,车模们身着时尚装、泳装,你懂得。



往届车展上,市民正在详细了解汽车性能。 本报记者 张召旭 摄

齐鲁春季车展同步钜惠来袭

24日,由本报主办的2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展也将与万里国际同步举行,在欣赏天王英姿的同时,小伙伴们还可现场观赏各款靓车。

“这次车展,厂家给予了前所未有的支持,由厂家直接提供标准展具。”海马汽车负责人介绍,本届车展,厂家不遗余力地提供展具、活动、广告、政策的支持,中篷车展巡会让市民眼前一亮,到场扫描二维码就

有机会获得惊喜礼品。这主要得益于齐鲁(聊城)车展的影响力,有了厂家的大力支持,购车价格的优惠肯定不在话下。

本次车展主打“全”品牌,无论家庭轿车还是商务车,参展品牌均推出低、中、高端三种车型,可满足不同购车族需求。低至3万,高至百万,低、中、高端车型全覆盖。“场馆设施更完备,汽车品牌档次更高,本届车展将全面提档升

级。”据主办方介绍,本届车展,将为消费者营造选车、购车的舒适环境,并调动车企和汽车经销商的积极性,并为购车者提供全省最低成交价。

24日至26日之间,凡是前来逛车展并按照相关要求登记的市民均有精美礼品相赠。同时,本报特别为购车市民准备了10张千元加油卡,只要你在车展上购车,就有机会抽取千元加油卡大礼。

S7路、K7路 直达车展现场

本次车展将在聊城万里国际汽配城隆重举行。万里国际汽配物流中心坐落在经济开发区物流园区内,总投资3.5亿元,占地160余亩,被列入全市重点项目。项目东靠市区主干道柳园路,北临北环路,铁路专线、高速公路在南侧通过,路网发达,交通便利,具有独特区位优势。定位于鲁西最大最具影响力的专业汽配物流商贸市场,建设网上交易中心、立体仓储中心、汽配信息中心、金融服务中心和汽配运营专线,为国内外品牌汽车生产商、销售商、服务商等提供商品展销、配件销售、仓储配送、维修保养、技术开发、咨询策划、定位查询、停车驻留、商务办公、生活配套等综合服务。此外,现有遍及全国中心城市的物流网络可提供一站式物流解决方案,多家银行入驻的金融服务中心可实现金融物流、货单质押等服务,必将成为中小企业发展的孵化器和中原汽配产业腾飞的助推剂。

为方便市民乘车,现提供一条直达公交线路,市民可以在柳园路乘坐S7路或K7路公交车直达车展现场。如果市民自驾车观展,可以沿柳园路北行至新北环左转弯即是。

约会春天 牵手恒大

5月1日-3日恒大名都大型公益相亲会

主办单位:共青团聊城市委 齐鲁晚报·今日聊城 恒大名都

支持单位:众盟社群聊城站

约会地点:湖南路与柳园路路口西南角恒大名都售楼处

报名地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角
(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

预约电话:8277092 报名微信:qlwbjrlc

报名QQ群:243510986



报名微信